

## Zápis z jednání Finančního výboru (FV) ZMČ Brno – Líšeň

Datum konání: 20.6.2021 18.00 hod.  
Místo konání: ÚMČ Brno - Líšeň  
Přítomen/přítomna: L. Axmannová, Z. Matyáš, M.Sadílek, J. Drbal  
Omluven/omluvena: B.Kubinková,Z.Stejskal, T.Hložánek J.Talpa, J.Belcredi Knauer,  
Nepřítomen/nepřítomna: -  
Hosté: za ORF ing.L.Stehlík, p.Hakl

### **1) zahájení, schválení programu, volba ověřovatele**

Jednání zahájil předseda FV, přivítal všechny přítomné a konstatoval, že výbor není usnášenischopný. Konsenzuálně bylo dohodnuto, že přes uvedené materiály programu projednají, jen nebudou přijímat usnesení. Otevřel diskuzi k zaslanému návrhu programu jednání. Navrhl, aby v bodě různé byl projednán mail od předsedkyně KV. Nebylo žádných připomínek, proto postupováno dle návrhu programu.

1. volba ověřovatele
2. Žádost ZŠ a MŠ, Brno, Horníkova 1 p.o. o návratnou finanční výpomoc
3. Harmonogram přípravy návrhu rozpočtu MČ Brno-Líšeň na rok 2023
4. Žádost Sdružení členů Národopisného souboru Stará Líšeň o změnu struktury účelu neinvestiční dotace poskytnuté z rozpočtu MČ Brno-Líšeň na rok 2022
5. Rozpočtové opatření č. 09/2022
6. Rozpočtové opatření č. 10/2022, Změna rozpočtu peněžních fondů na rok 2022 č.1
7. různé

Volba ověřovatele – J. Drbal navrhl pí. Ing. Bc. L. Axmannovou, která s návrhem souhlasí – nebyl další návrh, tedy konsenzuálně určena jmenovaná jako ověřovatelka zápisu.

### **1) Žádost ZŠ a MŠ, Brno, Horníkova 1 p.o. o návratnou finanční výpomoc**

Materiál stručně uvedl J. Drbal a otevřel diskuzi – nebylo dotazů či připomínek

### **2) Harmonogram přípravy návrhu rozpočtu MČ Brno-Líšeň na rok 2023**

Materiál stručně uvedl J. Drbal a otevřel diskuzi – nebylo dotazů či připomínek

### **3) Žádost Sdružení členů Národopisného souboru Stará Líšeň o změnu struktury účelu neinvestiční dotace poskytnuté z rozpočtu MČ Brno-Líšeň na rok 2022**

Materiál stručně uvedl J. Drbal a otevřel diskuzi – nebylo dotazů či připomínek

### **4) Rozpočtové opatření č. 09/2022**

Materiál stručně uvedl J. Drbal a otevřel diskuzi:

M.Sadílek – dotazy k §2212 – 5171, §3722 – 5171, §6330 – 5347 – vysvětleno ing.Stehlíkem, že se jedná o účelové prostředky r. 2021

#### **5) Rozpočtové opatření č. 10/2022, Změna rozpočtu peněžních fondů na rok 2022 č.1**

Materiál stručně uvedl J. Drbal a otevřel diskuzi:

M.Sadílek - §3639 – jaká je celková částka – ing.Stehlík: 5.600 tis.Kč

§3319 – proč to nebylo součástí R2022 – ing.Stehlík – je to aktuální požadavek ředitele KCL, který je nový a postupně se s KCL seznamoval

#### **6) Různé**

J. Drbal – s ohledem na nový termín posledního plánovaného zasedání ŽMČ v tomto volebním období 25.8.2022 doporučuje přizpůsobit i termín posledního jednání FV na 22.8.2022 – souhlas přítomných

Krátce diskutován zasláný mail předsedkyně KV a na něho navazující reakce předsedy FV s žádostí o upřesnění.

zapsal: J. Drbal

ověřil: L. Axmannová